
Тест 6 класс. 

1. В каком слове букв больше, чем звуков. 

А) якорь 

Б) кольцо 

В) гнать 

Г) подъём 

2. В каком слове верно выделена ударная буква 

А) красИвее 

Б) дОговор 

В) докУмент 

Г) килОметр 

3. Какой частью речи является НАПРОЧЬ 

А) глагол 

Б) наречие 

В) союз 

Г) прилагательное 

4. Какой частью речи является ТРИ 

А) наречие 

Б) числительное 

В) существительное 

Г) глагол 

5. В каком слове приставка БЕС- 

А) бе..билетный 

Б) бе..крайний 

В) бе..воздушный 

Г) бе..оглядный 

6. В каком слове корень КАС- 

А) к..снулся 

Б) прик..сновение 

В) к..сательная 

Г) к..сой 

7. В каком слове нужен Ь 

А) меч.. 

Б) задач.. 

В) читаеш.. 

Г) могуч.. 

8. В каком слове суффикс –ОВА- 

А) расспрш..вать 

Б) вывёрт..вать 

В) команд..вать 

Г) Гор..вать 

9. В каком слове  НЕ пишется слитно 

А) (НЕ) читал 

Б) (НЕ) навидел 

В) (НЕ) смотрел 

Г) (НЕ) сделал 

10.В каком слове –Н- 

А) ути..ый 

Б) соломе..ый 

В) безветре.ый 

Г) со..ый 

 



 

11. В каком случае НЕ пишется раздельно 

А) (НЕ)скромный человек 

Б)  моё (НЕ)знание 

В) (НЕ)интересная книга 

Г) (НЕ)высокий, а низкий человек 

12. В каком слове НЕ пишется раздельно 

А) (НЕ)кому 

Б) (НЕ) (к) кому 

В)(НЕ)чего 

Г) (НЕ)кто 

13.В каком предложении нужно поставить ТИРЕ 

А) Ваня мой лучший друг. 

Б) Ваня пришёл ко мне с другом. 

В) Цветы украшали дом. 

Г) Ребята торопились в школу. 

14.В каком предложении есть ОБРАЩЕНИЕ 

А) Мы убрали всё в классе. 

Б) Кто из вас ребята опоздал в школу. 

В) Ребята читали книги. 

Г) Мои друзья спешили в школу. 

14. В каком предложении есть ВВОДНОЕ СЛОВО 

А) Установилась хорошая погода. 

Б) Наверное скоро установится хорошая погода. 

В) Светит яркое солнце. 

Г) Мы с интересом наблюдали за растениями. 

15. В каком предложении надо поставить перед союзом И запятую 

А) Пошёл дождь и на лужах появились пузыри. 

Б)  На берёзах и клёнах распустились листочки. 

В) Мы читали книги и выписывали тезисы. 

Г) Я увлекался чтением и рисованием. 

16. Какая грамматическая основа в предложении. 

В кустах сирени заливаются соловьи. 

А) в кустах заливаются. 

Б) заливаются соловьи 

В) в кустах сирени 

Г) соловьи в кустах 

17.На месте каких цифр надо поставить запятые. 

Всё прошло (1) миновалось (2) улеглось и (3) забылось. 

А) 1 

Б) 1,3 

В) 1,2 

Г) 1,3 

18.В каком словосочетании допущена ошибка 

А) обоих девочек 

Б) обоих мальчиков 

В) обеими руками 

Г) трое волчат 

19. В каком слове пропущена буква –И- 

А) пост..лю         В) л..сной 

Б) соб..рать           Г) с..рень 


